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Základní informace o společnosti 

 

Energetika Malenovice, a.s. byla zapsána dne 1. dubna 1993 do obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem 

v Brně v oddílu B, vložka 1018 pod identifikačním číslem 47916389. 

 

Sídlo:  třída 3. května 1173, 763 02 Zlín – Malenovice 

Telefon:  +420 577 533 110 

Fax:  +420 577 103 306 

e-mail:  eng@energetikamalenovice.cz 

internet:  www.energetikamalenovice.cz 

 

Společnost nemá zřízenu žádnou organizační jednotku se sídlem v zahraničí.  

Společnost nemá výdaje na činnost v oblasti výzkumu a vývoj.  

 

 

 

Úvodní slovo předsedy představenstva 

 

Vážení akcionáři a obchodní přátelé, 

 

tato výroční zpráva má za úkol vás seznámit s podstatnými událostmi a s výsledky hospodaření za účetní období 

2010 ve společnosti Energetika Malenovice, a.s.  

 

V akcionářské struktuře společnosti Energetika Malenovice, a.s. došlo oproti roku 2009 k následující změně.  

V rámci podnikových přeměn a s účinností od 14. 7. 2010 byl převeden podíl ve výši 34,43 % společnosti Czech 

Coal Services a.s. patřící do skupiny Czech Coal na společnost Czech Coal a.s. Zbývající majoritní podíl společnosti  

Energetika Malenovice, a.s. ve výši 65,57 % je nadále vlastněn společností E.ON Energie, a.s. patřící do skupiny 

E.ON Energie AG 
1)

. 

 

Valná hromada, konaná dne 21. 5. 2010, přijala usnesení o úhradě ztráty z minulých let ve výši cca 3,38 mil. Kč 

z disponibilní části rezervního fondu, z části nad povinnou zákonnou hodnotou, která vznikla snížením základního 

kapitálu společnosti v předchozím účetním období. Zbývající disponibilní část rezervního fondu ve výši cca  

1,38 mil. Kč po úhradě ztráty byla zahrnuta do návrhu na rozdělení zisku za rok 2009. Následně valná hromada 

schválila výplatu dividend v roce 2010 ve výši cca 9,6 mil. Kč.  Stávající výše základního kapitálu ve výši  

30,5 mil. Kč a především pracovní kapitál ve výši cca 25,9 mil. Kč zajišťují dostatečné prostředky pro běžný  

a neomezený chod společnosti. 

 

Hospodářské výsledky společnosti byly v uplynulém roce ovlivněny a poznamenány několika skutečnostmi. 

 

1. Ustupující celosvětová hospodářská recese a pozvolné zotavování průmyslové výroby v Evropě, zejména 

v Německu a následně i v závislém domácím průmyslovém sektoru, ovlivnily naše nejvýznamnější koncové 

zákazníky, a to zejména: 

 

• ZPS - SLÉVÁRNA, a.s. zabývající se výrobou velmi složitých odlitků z šedé litiny pro obráběcí, tvářecí, 

textilní a jiné stroje, 

• TAJMAC-ZPS, a.s. zabývající se vývojem a výrobou obráběcích strojů, obráběcích center a automatů, 

• Maloobchodní řetězce a odběratele v obchodním centru Centro Zlín - Malenovice. 

 

 

 

 

1

)  Energetická skupina E.ON v České republice patří do skupiny E.ON Energie AG. E.ON Energie AG je 

největší soukromý poskytovatel energetických služeb v Evropě a zásobuje elektřinou a plynem asi 15 milionů 

zákazníků. Česká energetická skupina E.ON zásobuje elektřinou v jižních Čechách a na jižní Moravě 1,4 mil. 

zákazníků a tím má podíl na trhu cca 20%. V oblasti plynu disponuje více jak 4 000 km dlouhou sítí a zásobuje 

110 000 zákazníků plynem v jižních Čechách.  

Skupina Czech Coal zahrnuje obchodníka s energetickými komoditami Czech Coal a.s., která obchoduje 

především s hnědým uhlím, elektrickou energií a povolenkami na emise skleníkových plynů a rovněž poskytuje 

sdílené služby skupině. Tu dále tvoří Litvínovská uhelná a.s. spravující největší uhelné ložisko v ČR,  

Vršanská uhelná a.s. s životností zásob v rámci stávajících územních limitů až do období kolem roku 2055 a řada 

dalších obslužných společností. 
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Většina těchto společností v průběhu roku 2010 dosahovala spotřeby námi dodávaných energií pouze na úrovni 

těsně pod plánovanými hodnotami. Přitom tyto hodnoty již zohledňovaly možné očekávané objemy spotřeby  

a možnosti výroby dle podkladů a zkušeností z krizového období roku 2009. Významnou výjimkou v roce 2010 

byla pouze společnost ZPS-SLÉVÁRNA, a.s., která naopak dokázala výrazně zvýšit plánovanou spotřebu 

primárních energií. Tyto skutečnosti se výrazně odrazily i v hospodaření Energetiky Malenovice, a.s.,  

což znamenalo vyšší tržby proti plánovaným hodnotám. 

 

2. První zkušenosti s celoročním provozováním lokální distribuční soustavy v City Centru České Budějovice 

(sídlo společností skupiny E.ON) přinesly účetně mírný kladný vliv na hospodaření společnosti Energetika 

Malenovice, a.s. 

 

3. V hodnoceném období nebyla realizována žádná důležitá investice a neproběhla žádná významná oprava na 

distribučním majetku společnosti. Nebyla zaznamenána ani žádná významná porucha nebo neplánované 

přerušení distribuce elektrické energie nebo plynu konečným zákazníkům. Spolupráci s nejvýznamnějšími 

dodavateli servisních služeb E.ON Servisní, s.r.o. a Teplárna Otrokovice, a.s. lze vyhodnotit jako úspěšnou  

a provozně efektivní. 

 

Na celkových tržbách cca 56,8 mil. Kč se největší mírou podílely tržby za distribuci elektrické energie, které činily 

cca 52,4 mil. Kč. Hospodářský výsledek před zdaněním překročil plánovanou hodnotu a dosáhl výše cca  

9,8 mil. Kč. Chtěl bych proto na tomto místě vyslovit poděkování za dobře odvedenou práci všem, kteří k dosažení 

výborných výsledků hospodaření přispěli. Rovněž bych chtěl poděkovat všem našim obchodním partnerům a popřát 

jim v následujících letech stabilní hospodářský růst. 

 

Do budoucna se těším na další spolupráci. 

 

                                                                                                                   

                                                                                                       Ing. Pavel Šilling 

                                                                                                           předseda představenstva 

 

 

 

Orgány společnosti  

 

Představenstvo k 31. 12. 2010: 

 

 Funkce Den vzniku funkce 

 

Ing. Pavel Šilling předseda 1. ledna 2008 

Ing. Jiří Šteidl místopředseda 2. října 2006 

Ing. Marek Haase místopředseda 15. ledna 2008 

Ing. Stanislav Stejskal člen 15. ledna 2008 

 

K  23. březnu 2010 se předsedou představenstva společnosti Energetika Malenovice, a.s. stal Ing. Pavel Šilling. 

K tomuto datu ukončil funkci předsedy představenstva Ing. Stanislav Stejskal a nadále zůstal členem představenstva. 

 

 

Dozorčí rada k 31. 12. 2010: 

 

 Funkce Den vzniku funkce 

 

Ing. Zdeněk Bauer předseda 2. října 2006 

Ing. Vladimír Šístek  místopředseda 25. června 2007 

Lorenz Josef Pronnet člen 3. května 2007 

 

V roce 2010 nedošlo k žádným změnám v dozorčí radě. 
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Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího 

majetku  

 

 

Hospodaření společnosti 

 

Za účetní období 2010 vytvořila společnost výsledek hospodaření po zdanění ve výši 7 378 tis. Kč. 

 

Celkové tržby z prodeje vlastních produktů a služeb za rok 2010 činily 56 791 tis. Kč. 

Plán celkových tržeb byl naplněn na 108,4 % především dodávkami elektrické energie nejvýznamnějším průmyslovým 

koncovým odběratelům, které byly vyšší než plánované.  

 

 

Aktivity společnosti 

 

Hlavním předmětem podnikání společnosti Energetika Malenovice, a.s. je distribuce elektřiny a plynu. 

 

V současné době provozuje společnost lokální distribuční soustavy elektřiny v areálu ZPS ve Zlíně – Malenovicích 

na napěťových hladinách VVN, VN, NN a City Center CB v Českých Budějovicích na napěťových hladinách VN  

a NN. 

 

Elektřina 

 

Elektřina je do lokální distribuční soustavy společnosti Energetika Malenovic, a.s. distribuována prostřednictvím 

vlastní rozvodny 110/22/6 kV, která byla v roce 2009 celkově opravena, a jež je napojena na distribuční soustavu 

regionální společnosti E.ON Distribuce, a.s.  

 

V rámci platné legislativy probíhala komunikace s Operátorem trhu. Důraz byl kladen především na kvalitu dat 

s ohledem na způsob měření odběrných míst. Data byla vždy poskytnuta v zákonem stanovených lhůtách  

a parametrech.  

 

V prvním pololetí roku 2010 pomalu odezníval vliv makroenergetické krize, což se projevilo vyrovnaným 

hospodařením. Začátkem druhého pololetí se tržby za distribuci elektrické energie ve srovnání s plánovanými 

hodnotami začaly zvyšovat a tento trend pokračoval až dokonce roku 2010. Plánovaný objem tržeb byl splněn na 

109,9 %. Na tento růst měli vliv především největší průmysloví koncoví odběratelé připojeni na lokální distribuční 

soustavu společnosti Energetika Malenovice, a.s. 

 

Nejvýznamnějším obchodním rámcovým odběratelem distribuované elektrické energie byla v roce 2010 společnost 

Lumius, s.r.o. s odběrem 15 749 MWh elektrické energie, která v rámci sdružených služeb dodávala elektrickou 

energii našemu důležitému koncovému odběrateli - ZPS Slévárna, a.s.  

Prostřednictvím lokální distribuční soustavy bylo dodáno celkem 34 650 MWh elektrické energie, což v tržbách 

představuje částku 52 366 tis. Kč.  

 

Plyn 

 

V roce 2010 bylo konečným zákazníkům distribuováno 6 931 MWh zemního plynu. V tržbách činí toto množství 

2 041 tis. Kč. 

 

Nejvýznamnějším zákazníkem byla společnost ZPS-SLÉVÁRNA, a.s., které bylo dodáno 4 623 MWh zemního 

plynu. 

 

Celkový plánovaný objem tržeb za dodávku zemního plynu byl významně překročen o 139,8 % především vlivem 

mimořádného spuštění plynového kotle při poruše horkovodu společnosti Teplárna Otrokovice a.s.  

 

 

Investiční činnost a opravy 

 

Společnost má zpracován dlouhodobý plán oprav a investic, který zajišťuje bezpečnou a kvalitní distribuci elektřiny 

a plynu odběratelům a sleduje potřeby a zájmy zákazníků. V roce 2010 nebyla naplánována a ani realizována žádná 

investiční akce nebo významná oprava. 
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Běžné provozní problémy byly řešeny průběžně v rámci prováděných oprav a preventivní údržby a kontroly, na 

které je kladen velký důraz. Obnova technického zařízení vychází z dlouhodobého plánu oprav a investic a je 

optimalizována na známé a očekávané změny (růst/pokles) v odběrech koncových zákazníků, a to tak, aby byla 

zachována zákonná kvalita poskytované distribuce energií.  

Skutečné náklady na opravy technologického zařízení Energetika Malenovice, a. s. v roce 2010 dosáhly výše  

228 tis. Kč.  

V roce 2010 nedošlo k žádnému mimořádnému čerpání nákladů na opravy ani na ostatní služby, které by bylo 

způsobeno havárií nebo vážnou poruchou provozovaného zařízení.  

 

 

Životní prostředí 

Společnost Energetika Malenovice, a.s. nevypouští žádné odpadní vody do vod povrchových. Splaškové odpadní 

vody jsou odváděny z areálu TAJMAC-ZPS, a.s. kanalizací do ČOV Toma, a.s., Otrokovice. 

 

Společnost produkuje pouze směsný komunální odpad, který je předáván společnostem, které ho likvidují podle 

platné legislativy.  

 

 

Personální oblast 

 

V roce 2010 se k 31. 12. 2010 počet pracovníků ve společnosti snížil ze tří na jednoho.  

Byla zrušena funkce ředitele a také byl ukončen pracovní poměr na dobu určitou jednoho pracovníka.  

 

 

Sociální zodpovědnost 

 

Společnost Energetika Malenovice, a.s. má snahu finančně podporovat subjekty nebo akce zaměřené na děti, mládež 

nebo osoby nějakým způsobem znevýhodněné. Prezentuje se tak jako významný distributor elektrické energie  

a plynu a také jako společnost, které není lhostejný život v oblasti, ve které působí.  

 

V roce 2010 finančně podpořila občanské sdružení Hvězda ve Zlíně, jehož cílem je zkvalitnění života a společenská 

integrace zdravotně anebo sociálně znevýhodněných spoluobčanů.  

 

 

Budoucí vývoj 

 

Společnost Energetika Malenovice, a.s. je regionálně významnou lokální distribuční společností s bezpečnou  

a spolehlivou distribuční soustavou s dostatečnými kapacitními rezervami pro rozvoj v obsluhovaném území. 

Společnost má silnou podporu v podnikání  v důsledku synergických  efektů a sdílení know-how od společností 

skupin E.ON a Czech Coal. Tyto obchodní a technické hodnoty nabízí společnost i do budoucna všem svým 

stávajícím zákazníkům a samozřejmě i novým potencionálním odběratelům z naší lokální distribuční soustavy. 

 

 

Následné události 

Dne 10. 3. 2011 oznámil své odstoupení z funkce člena představenstva Ing. Stanislav Stejskal. Představenstvo 

schválilo zánik jeho členství k 31. 5. 2011. 

S účinností ke 4. 4. 2011 došlo k převodu 21 ks akcií společnosti ze společnosti Czech Coal, a.s. na společnost 

E.ON Energie, a.s. Společnost E.ON Energie, a.s. se tak k 4. 4. 2011 stala jediným akcionářem společnosti. 

 

 

Ve Zlíně – Malenovicích dne 5. května 2011 

 

                                                                       

 

 

 

 

 Ing. Pavel Šilling      Ing. Jiří Šteidl 

        předseda představenstva        místopředseda představenstva 
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Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami 

 

podle § 66a odst. 9 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, za účetní období od 1. ledna 2010 

do 31. prosince 2010.  

 

Představenstvo společnosti Energetika Malenovice, a.s. v souladu s ustanovením § 66a odst. 9 zákona č. 513/1991 

Sb., obchodní zákoník, v platném znění zpracovalo tuto zprávu o vztazích společnosti Energetika Malenovice, a.s. 

se sídlem Zlín – Malenovice, třída 3. května č.p. 1173, PSČ 763 02 za rok končící 31. prosince 2010. 

 

V období od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 byla ovládající společností E.ON Energie AG, se sídlem Brienner 

Str. 40, 80333 Mnichov, Spolková republika Německo. 

 

Energetika Malenovice, a.s. byla od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 dceřinou společností společnosti E.ON 

Energie, a.s. (65,57% podíl k 31. prosinci 2010).  Společnost E.ON Energie, a.s. je dceřinou společností společnosti 

E.ON Czech Holding Verwaltungs-GmbH (podíl ve výši 100%). Společnost E.ON Czech Holding Verwaltungs-

GmbH je dceřinou společností společnosti E.ON Czech Holding AG (podíl ve výši 99,999%) a společnosti E.ON 

Energie AG (podíl ve výši 0,001%). E.ON Czech Holding AG byla ovládána prostřednictvím managementu E.ON 

Energie AG (podíl ve výši 100%). 

 

E.ON Energie AG jakožto osoba ovládající společnost Energetika Malenovice, a.s. je členem skupiny E.ON AG se 

sídlem E.ON Platz, 40479 Düsseldorf.  E.ON Energie AG se sídlem Brienner Str. 40, 80333 Mnichov měla 

prostřednictvím E.ON Czech Holding AG, E.ON Czech Holding Verwaltungs-GmbH a E.ON Energie, a.s. od  

1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 rozhodující vliv na řízení společnosti Energetika Malenovice, a.s. 

 

I. Ovládaná osoba 

Obchodní společnost Energetika Malenovice, a.s. se sídlem Zlín – Malenovice, třída 3. května č.p. 1173, PSČ 763 

02, identifikační číslo 479 16 389, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, 

vložka 1018. 

 

II. Ovládající osoba 

E.ON Energie AG, se sídlem Brienner Str. 40, 80333 Mnichov, Spolková republika Německo. 

 

III. Ostatní propojené osoby 

Propojenými osobami ve smyslu §66a, odst. 9, zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku se dále rozumí rovněž 

následující společnosti (uváděny jsou pouze společnosti, se kterými byly ve sledovaném účetním období uzavřeny 

smlouvy, učiněny jiné právní úkony či ostatní opatření): 

 

Období od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010: 

E.ON Energie, a.s. 

E.ON Distribuce, a.s. 

E.ON Česká republika, s.r.o. 

E.ON Servisní, s.r.o. 

Teplárna Otrokovice a.s. 

 

IV. Smlouvy uzavřené s propojenými osobami během sledovaného účetního období 

Během období od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 byly mezi ovládanou osobou a ovládající osobou a mezi ovládanou 

osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou uzavřeny následující smlouvy, jejichž předmětem jsou tato 

plnění: 

 

Společnost Druh smlouvy Předmět plnění 

E.ON Česká republika, 

s.r.o. (dodavatel) 

Smlouva o poskytování služeb OPEX 

a 2 dodatky ke smlouvě 

Zajištění služeb v oblasti logistiky a facility 

managementu a změna smluvních podmínek 

E.ON Česká republika, s.r.o. 

(objednavatel) 

3 dodatky ke smlouvě o službách Změna smluvních ujednání poskytování 

služeb v oblastech Office managementu a 

administrativní činnosti a ukončení smlouvy

E.ON Česká republika, s.r.o. 

(dodavatel) 

Smlouva o poskytování služeb OPEX Zajištění služeb v oblasti logistiky  

E.ON Česká republika, s.r.o. 

(nájemce) 

Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě Změna smluvních ujednání podmínek nájmu 

nemovitostí 

E.ON Energie, a.s. 

(obchodník) 

Dodatek č. 3 ke smlouvě o distribuci 

zemního plynu. 

Změna smluvních podmínek poskytnutí 

distribuce zemního plynu  
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Společnost Druh smlouvy Předmět plnění 

E.ON Energie, a.s. 

(dodavatel) 

Smlouva o sdružených dodávkách 

elektřiny na souhrnné odběrné místo 

Poskytování služeb sdružené dodávky 

elektřiny dodavatelem 

E.ON Energie, a.s. 

(dodavatel) 

Smlouva o dodávce plynu pro krytí 

ztrát v distribuční soustavě 

Dodávka plynu pro krytí ztrát v distribuční 

soustavě ENMAL 

E.ON Energie, a.s. 

(uživatel) 

Dodatek č. 3 ke smlouvě o distribuci 

elektrické energie 

Změna smluvních ujednání 

E.ON Distribuce, a.s. 

(provozovatel) 

2 smlouvy o distribuci elektřiny Distribuce elektřiny oprávněnému 

zákazníkovi s měřením typu A nebo B 

E.ON Servisní, s.r.o. 

(dodavatel) 

Smlouva o poskytování služeb OPEX 

a dodatek ke smlouvě 

Poskytování distribučních služeb a změna 

smluvních podmínek 

E.ON Servisní, s.r.o. 

(dodavatel) 

Smlouva o poskytování služeb OPEX 

Poskytování distribučních služeb 

Teplárna Otrokovice a.s. 

(uživatel) 

Smlouva o připojení elektrického zařízení 

k lokální DS 

Připojení odměrného místa k lokální distribuční 

soustavě 

 

Plnění a protiplnění vyplývající z těchto smluv byla uskutečněna na základě obvyklých podmínek na trhu a na 

základě obecně závazných právních předpisů. 

Hodnoty plnění jsou uvedeny v účetní závěrce společnosti v kapitole 11 Transakce se spřízněnými stranami. 

 

 

V. Jiné právní úkony učiněné v zájmu propojených osob 

V průběhu sledovaného účetního období nebyly ve prospěch osoby ovládající nebo osob ovládaných stejnou 

ovládající osobou učiněny žádné právní úkony mimo rámec běžných právních úkonů uskutečňovaných na základě 

ustanovení obecně závazných právních předpisů ovládanou osobou ve vztahu k ovládající osobě či osobě jí ovládané 

(např. úkony uskutečňované vůči akcionáři ovládané osoby).  

 

VI. Ostatní opatření uskutečněná v zájmu nebo na popud propojených osob 

V průběhu sledovaného účetního období nebyla v zájmu či na popud osoby ovládající nebo osob ovládaných stejnou 

ovládající osobou přijata či uskutečněna žádná opatření mimo rámec běžných opatření uskutečňovaných na základě 

ustanovení obecně závazných právních předpisů ovládanou osobou ve vztahu k ovládající osobě či osobě jí ovládané 

(např. úkony uskutečňované vůči akcionáři ovládané osoby). 

 

VII. Újmy vzniklé ovládané osobě a způsob jejich úhrady 

Ovládané osobě nevznikla z titulu uzavření výše uvedených smluv, jiných právních úkonů, ostatních opatření  

a poskytnutých plnění či přijatých protiplnění žádná újma. 

 

VIII. Důvěrnost informací 

Za důvěrné jsou v rámci skupiny považovány informace a skutečnosti, které jsou součástí obchodního tajemství 

ovládající, ovládané i dalších propojených osob a také ty informace, které byly za důvěrné jakoukoliv propojenou 

osobou označeny. Dále jsou to veškeré informace z obchodního styku, které by mohly být samy o sobě nebo 

v souvislosti s jinými informacemi nebo skutečnostmi k újmě jakékoliv z propojených osob. 

 

Z důvodu, aby nemohlo dojít k újmě na straně ovládané osoby, s ohledem na ustanovení § 51 zákona č. 513/1991 

Sb., obchodní zákoník, v platném znění, neobsahuje tato zpráva informace tohoto charakteru. 

 

IX. Závěr 

Tato zpráva byla zpracována představenstvem ovládané osoby, společnosti Energetika Malenovice, a.s., dne  

10. března 2011. 

 

V Malenovicích dne 10. března 2011 

 

Za představenstvo ovládané osoby Energetika Malenovice, a.s.: 

           

        Ing. Pavel Šilling           Ing. Jiří Šteidl 

   předseda představenstva                                        místopředseda představenstva 

Zpráva dozorčí rady společnosti 
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Zpráva dozorčí rady společnosti 

 

 

Dozorčí rada akciové společnosti Energetika Malenovice, a.s. vykonávala standardní kontrolní funkci a plnila své 

úkoly v souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku a stanov společnosti. 

 

V průběhu roku 2010 zasedala celkem pětkrát a byla na všech svých jednáních usnášeníschopná. Dozorčí rada 

kontrolovala podnikatelskou činnost společnosti a práci představenstva a byla jím průběžně informována  

o důležitých událostech. Předseda představenstva se účastnil všech jednání dozorčí rady. 

Na svých zasedáních se dozorčí rada pravidelně zabývala zejména dosaženými výsledky hospodaření, situací 

v oblasti pohledávek po splatnosti, poruchami, opravami a údržbou technologického zařízení a také plněním 

legislativních povinností společnosti v souvislosti s péčí o životní prostředí.  

 

Na prosincovém zasedání udělila dozorčí rada na žádost představenstva předchozí souhlas se zřízením věcného 

břemene na pozemky v majetku společnosti, pro vybudování kabelové přípojky.  

 

Díky úzké spolupráci s představenstvem společnosti, byly dány podmínky pro řádnou činnost dozorčí rady 

v průběhu celého roku.  

 

Dozorčí rada ve smyslu příslušných ustanovení obchodního zákoníku a stanov společnosti přezkoumala na svém 

březnovém zasedání v roce 2011 řádnou účetní závěrku za rok 2010 včetně její přílohy, zprávu o vztazích mezi 

propojenými osobami za rok 2010 a formulovala svoje stanovisko pro jednání řádné valné hromady společnosti: 

 

„Dozorčí rada přezkoumala předloženou auditovanou řádnou účetní závěrku včetně přílohy k účetní závěrce za 

období 1. 1. 2010 až 31. 12. 2010 a ve shodě s auditorem společnosti (tj. Sdružení auditorů Zlín, s.r.o., licence číslo 

067, T. G. Masaryka 2433, 760 01 Zlín – odpovědný auditor Ing. Bedřich Kutálek), dospěla dozorčí rada k závěru, 

že účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace společnosti Energetika Malenovice, 

a.s. k 31. 12. 2010, dále nákladů, výnosů, výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok 2010 v souladu 

s českými účetními předpisy.“ 

 

Dozorčí rada dále v souladu s par. 66a obchodního zákoníku přezkoumala představenstvem předloženou zprávu  

o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2010, odsouhlasenou auditorem společnosti, a shledala ji úplnou, 

vypovídající a odpovídající požadavkům zákonných předpisů. 

 

Dozorčí rada na svém dubnovém zasedání v roce 2011 také mj. přezkoumala a schválila návrh představenstva na 

rozdělení zisku. 

 

 

V Praze dne 26. 4. 2011 

 

      

................................................. 

Ing. Zdeněk Bauer 

předseda dozorčí rady 

          společnosti Energetika Malenovice, a.s. 
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Zpráva auditora pro akcionáře společnosti 
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ENERGETIKA MALENOVICE, A.S. 

 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

A ÚČETNÍ ZÁVĚRKA 

 

31. PROSINCE 2010 
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